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Του  Πρακτικού αριθ. 29/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 632/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση άσκησης αίτησης κατά την διαδικασία εκουσίας δικαιοδοσίας 
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας για την αντικατάσταση των εκκαθαριστών της υπό 
εκκαθάριση ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 25-7-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/230690/3955/19-7-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) 
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος,  7) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος 
και 8) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος. 
  Απόντες ήταν ο: κ. 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε 
νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 632: Εισηγούμενη το πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Νομική Υπηρεσία της Π.Ε. Δράμας, 
με το υπ’ αριθμ. πρωτ: οικ.218594/432/10-7-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής 
τα εξής:  

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο 
«Κ.Ε.Κ. Ν.Α. Δράμας Α.Ε.», συστάθηκε με την αριθμό 41.139/02-03-1996 πράξη του 
Συμβολαιογράφου Δράμας Γεώργιου Δομνίδη με έδρα τον Δήμο Δράμας (ΦΕΚ 1410/06-04-1996). 
Στην συνέχεια, καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιριών του Τμήματος Εμπορίου της 
Διεύθυνσης Βιομηχανίας - Βιοτεχνίας και Εμπορίου της Νομαρχίας Δράμας, λαμβάνοντας αριθμό 
μητρώου 35480/51/Β/96/04.  
Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο της Ανώνυμης Εταιρείας ορίστηκε στα 10.000.000 δρχ και διαιρέθηκε 
σε 1.000 ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 10.000 δρχ η καθεμία. Μέτοχοι της εταιρείας ήταν 
κατά ποσοστό 52% η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δράμας, κατά ποσοστό 12% η Τοπική Ένωση 
Δήμων και Κοινοτήτων Ν. Δράμας, κατά ποσοστό 12% το Επιμελητήριο Δράμας, κατά ποσοστό 
12% η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Δράμας και κατά ποσοστό 12% το Εργατοϋπαλληλικό 
Κέντρο Δράμας. 
Δυνάμει της από 27-01-2012 Απόφασης της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 
εταιρείας, αποφασίστηκε η λύση της εταιρείας και η εκκαθάρισή της. Στην ανωτέρω Γενική 
Συνέλευση, μετά από αλλεπάλληλες αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου, η Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης, ως διάδοχος της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Δράμας κατείχε 7552 μετοχές σε 
σύνολο 9216 μετοχών, ήτοι ποσοστό 81,94%, η ΠΕΔ Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 
ως διάδοχος της ΤΕΔΚ Δράμας κατείχε 1.224 μετοχές, ήτοι ποσοστό 13,28%, το Επιμελητήριο 
Δράμας κατείχε 120 μετοχές, ήτοι ποσοστό 1,30%, η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Δράμας 
κατείχε 200 μετοχές, ήτοι ποσοστό 2,17%, και το Εργατικό Κέντρο Δράμας κατείχε 120 μετοχές, ήτοι 
ποσοστό 1,30%. 
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Καθώς μεταξύ των μετόχων υφίσταντο διαφωνίες για τον ορισμό εκκαθαριστών, η από 04-04-2013 
Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας αποφάσισε των ορισμό 2 εκκαθαριστών από το 
Πρωτοδικείο Δράμας. 
Μετά τον αρχικό ορισμό εκκαθαριστών, με την με αριθμό 141/2013 απόφαση του Ειρηνοδικείου 
Δράμας (Εκουσία Δικαιοδοσία), και την αποποίηση του διορισμού τους, πλέον με τις με αριθμό 
87/2014 και 88/2014 αποφάσεις του Ειρηνοδικείου Δράμας (Εκουσία Δικαιοδοσία), έχουν οριστεί 
εκκαθαριστές ο Γρηγόριος Παπαδόπουλος και Φώτιος Κούστας. 
   Επειδή ήδη έχει παρέλθει χρονικό διάστημα 10 ετών και δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία 
εκκαθάρισης της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
  Επειδή η αιτούσα Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έχει έννομο συμφέρον για την 
περάτωση της εκκαθάρισης της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ώστε να 
κλείσουν οριστικά οι υποχρεώσεις της εταιρείας προς την ΑΑΔΕ και τα ασφαλιστικά ταμεία. 
Επιπλέον, πρέπει να καταχωρηθεί στα τηρούμενα από το Υπουργείο Εσωτερικών μητρώα η τελική 
έκθεση εκκαθάρισης και ο τελικός ισολογισμός εκκαθάρισης. 
   Επειδή σύμφωνα με την παρ. 3 του αρ. 786 ΚΠολΔ, το δικαστήριο μπορεί με αίτηση όποιου έχει 
έννομο συμφέρον να αντικαταστήσει την προσωρινή διοίκηση ή τους εκκαθαριστές για σπουδαίους 
λόγους. Κατά τη συζήτηση καλούνται και τα πρόσωπα αυτά. 
   Επειδή σύμφωνα με το περ. θ του αρ. 1 του ν. 3852/2010 η Περιφερειακή Επιτροπή αποφασίζει 
για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές και αποφασίζει για την άσκηση ή μη όλων των 
ένδικων βοηθημάτων και των ένδικων μέσων, καθώς και για την παραίτηση από αυτά, πλην των 
περιπτώσεων δικών που αφορούν στον προσδιορισμό ή τη μετατροπή της εργασιακής σχέσης 
μεταξύ εργαζομένων και της Περιφέρειας, στις οποίες η άσκηση ενδίκων μέσων είναι υποχρεωτική. 
Αποφασίζει τον συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο μέχρι ποσού εξήντα 
χιλιάδων (60.000) ευρώ, πλέον ΦΠΑ. Όταν το αντικείμενο της δίκης είναι άνω του ποσού αυτού, τότε 
εισηγείται τη λήψη απόφασης από το περιφερειακό συμβούλιο. Δεν επιτρέπεται συμβιβασμός ή 
κατάργηση δίκης για απαιτήσεις μισθών, επιδομάτων, αποζημιώσεων, εξόδων παράστασης, εξόδων 
κίνησης και γενικά μισθολογικών παροχών οποιασδήποτε μορφής, εξαιρουμένων εκείνων για τις 
οποίες το νομικό ζήτημα έχει επιλυθεί με απόφαση ανωτάτου δικαστηρίου. Η απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής για τις περιπτώσεις των προηγούμενων εδαφίων, πλην αυτών που αφορούν 
στον προσδιορισμό ή τη μετατροπή της εργασιακής σχέσης κατά τα προβλεπόμενα στο πρώτο 
εδάφιο, λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η έλλειψη της οποίας συνεπάγεται 
ακυρότητα της σχετικής απόφασης. Η παρούσα ρύθμιση ισχύει και όταν η αρμοδιότητα ασκείται από 
το περιφερειακό συμβούλιο. 

Εισηγούμαι - Γνωμοδοτώ 
Την έγκριση της  άσκησης αίτησης κατά την διαδικασία εκουσίας δικαιοδοσίας ενώπιον του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας για την αντικατάσταση των εκκαθαριστών της υπό εκκαθάριση 
ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  

 
 
 
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  
 

Εγκρίνει την  άσκηση αίτησης κατά την διαδικασία εκουσίας δικαιοδοσίας ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Δράμας για την αντικατάσταση των εκκαθαριστών της υπό εκκαθάριση ανώνυμης 
εταιρίας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
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Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  632/2024. 

 
 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
             ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   
                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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